



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУВБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЧТО ОБЕЩАНО — ВЫПОЛНИТЬ!

На московском заводе «Станколит» недавно подводились итоги социалистического соревнования. Разговор на собрании партийно-хозяйственного актива предприятия получился содержательный и полезный. Насмотрение в коллективе — приподнятое, радостное: обязательства юбилейного года выполняются успешно, каждый участник соревнования стремится достойно встретить 50-летие образования СССР. Но коммунисты завода, анализируя итоги полугодия, высыпали и самокритично оценили достигнутое. Ведь некоторые пункты обязательств, взятых на год, оказались превышенными уже за шесть месяцев. Значит, при разработке их учитывались еще не все резервы, и это послужит уроком на будущее. Всесторонне оценив свои возможности, коллектив наметил к знаменательной дате новые, более высокие требования.

Проверка выполнения социалистических обязательств — один из важнейших элементов всего комплекса организации соревнования. Успех дела зависит в первую очередь от того, насколько регулярно и гласно ведется контроль, по каким показателям оцениваются результаты работы. Если проверка участует лишь узкий круг руководителей и делают они это только на основе справок, отчетов, эффективность соревнования снижается. Когда же очередные итоги обсуждаются в brigadaх, сменах, цехах, когда последовательно и широко волеетается в жизнь ленинских принципов сравнимости результатов, создаются возможности для повторения опыта, тогда соревнование становится подлинной школой воспитания, средством успешного решения хозяйственных задач.

На многих предприятиях Москвы, Киева, Ленинграда, Свердловска и других промышленных центров каждый пункт обязательств постоянно находится в поле зрения коллектива. Так, на Рязанском станкостроительном заводе, работающем ныне хорошо, было выявлено, что рост выпуска станков с программным управлением отстает от уровня, намеченного обязательствами. Кроме того, заводская статистика показала, что медленнее, чем необходимо, снижаются потери от брака. Именно на эти вопросы стакнотроители обратили особое внимание, и положение стало выправляться.

Проверка хода выполнения обязательств вместе с тем свидетельствует, что не все хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации заботятся о создании возможностей для плодотворной работы на каждом участке производства, подчас они слабо помогают коллективам, в которых обнаружился свой ритм. В угольной промышленности, например, за последние годы число ударных шахтерских brigada-тысячников выросло с 23 до 275. Это очень отрадно. Но некоторые brigadaы, например, Николаев Путры и других, в нынешнем году дают меньше угла, чем предусмотрено обязательствами. Конечно, в лаве могут встретиться непредвиденные геологические трудности. Тем более важно, чтобы руководители шахт оказывались в первую очередь поддержкой brigadaам, которые работают в сложных условиях.

В документах XXIV съезда партии, в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» подчеркивается, что главным направлением его развития на современном этапе должна быть мобилизация трудающихся на всемерное повышение производительности труда, эффективности общественного производства. Это предполагает борьбу не только за увеличение объема выпуска продукции, но и за снижение трудовых затрат, рациональное использование сырья и материалов, совершенствование качества изделий, более полное использование оборудования и рабочего времени. Придать такую конкретную и целесообразную направляемость соревнованию в каждом коллективе особенно необходимо сейчас, когда решается судьба годовых обязательств. Задания второго полугодия напряженнее, чем в первые кварталы. Вот почему во всех отраслях народного хозяйства участники соревнования должны поднять требовательность к себе, личную ответственность за безусловное выполнение обязательств, вводить в дело все новые резервы.

В ценных почином выступил коллектив локомотивного депо Люблино Московской железной дороги. Здесь началось соревнование под девизом «От каждой рабочей минуты — наибольшую отдачу!». Чтобы ускорить восстановление тепловозов и улучшить качество работ, в депо шаг за шагом механизируют производство, внедряют поточные методы ремонта. Усилен общественный контроль за использованием рабочего времени, партийная организация возглавила борьбу за его экономию. Внедрена эффективная система морального и материального поощрения, которая стимулирует сокращение трудовых затрат. В итоге темпы производства возросли.

Социалистическое соревнование — процесс динамичный. Еще недавно человек отставал, но прошел небольшой срок, и он поднялся до уровня передовиков. Это надо во всесторонне учить в организаторской и политико-воспитательной работе, связанной с руководством соревнованием. Для партийных и профсоюзных органов — замечать каждый трудовой успех, каждую полезную инициативу, добиваться, чтобы лучшие достижения и методы труда быстрее становились общим достоянием. Особенно оживляет соревнование дух коллективного поиска, товарищеской взаимопомощи, здорового трудового соперничества. Большой эффект дают заключение двусторонних договоров между родственными brigadaами, сменами и пехами, туризм и конкурсы профессионального мастерства. Надо и вперед активно использовать эти формы массовой работы. При анализе результатов труда следует исходить из фактического вклада каждого его участника в повышение эффективности производства, глубоко анализировать, какой ценой достигнут успех. Только так можно правильно определить победителей, повысить эффективность соревнования.

Задачи современного этапа коммунистического строительства, выдвинутые XXIV съездом КПСС, наполняют соревнование новым содержанием, требуют постоянно совершенствовать партийное руководство этим массовым патриотическим движением. Пусть же в каждом коллективе будут созданы благоприятные условия для творческого труда, для выполнения обязательств, принятых в честь великого праздника дружбы и братства народов — 50-летия образования Союза ССР! Пусть во втором году пятилетки каждый труженик исполнит все, что обещал Родине!

(Передовая «Правды» за 14 августа).

ВТОРОЕ МЕСТО В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Совет Министров РСФСР и ВЦСПС подвели итоги Всероссийского социалистического соревнования автономных республик, краев, областей и автономных областей за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства и повышение продуктивности скота и птицы за первое полугодие 1972 года.

По итогам полугодия второе место в Западно-Сибирской зоне с вручением денежной премии присуждено Кемеровской области.

ХЛЕБ — НАШЕ БОГАТСТВО



СОВЕТ ПЕРЕД СТАРТОМ

Группа лучших комбайнеров Кузбасса собралась 11 августа в оконце партии на совет перед большой и нелегкой жатвой. Это те мастера комбайнной уборки, которые в прошлом году особо отличились высокими темпами и безупречным качеством работы, с самым высоким намолотом зерна. Это те из двухтысяч мастеров своего дела, которым намолотили по 10 тысяч и больше центнеров зерна и дошли до зерна. Они немогословны. Говорят лишь о самом главном из своего опыта, из опыта своих товарищей. Высказывают советы, прозванные собственной практикой, предостерегают от прискорбных ошибок, одолеть трудности, вызванные неблагоприятной погодой.

Секретарь обкома партии А. В. Г. Карапетян рассказал собравшимся об обстановке, складывающейся на полях области, о трудностях, которые надо иметь в виду, вступая в жатву второго года пятилетки.

— Урожай у нас, — сказал он, — не хуже (в некоторых хозяйствах и районах лучше) прошлогоднего. Задача теперь состоит в том, чтобы убрать его быстро, не потерять при этом килограмма зерна, картофеля, силосной массы.

Трудности нынешней жатвы состоят в том, что хлеба на больших площадях полегли, созревание их запаздывает, возможны неблагоприятные погодные условия. Как преодолеть эти трудности? Ответить на этот вопрос призваны вы, большие мастера своего дела, многоопытные бойцы славного авангарда гвардии.

Всех жатки и комбайны надо надежно подготовить к работе, отрегулировать, обработать, обматать, загерметизировать. На каждом агрегате имеется набор инструментов, крепежный материал, все необходимое для устранения мелких неисправностей, возникавших в ходе работы. На каждой жатве имеется экспертизные мотопилы и стеблодробилки.

Уборка должна быть организована групповым методом. Лучше всего создавать уборочно-транспортные отряды. Для разгрузки бункеров от зерна использовать не только автомашины, но и тракторные тележки, пе-

редвижные тока, бункеровозы.

Было подчеркнуто, что при разгрузке бункеров от зерна на ходу экзомится по меньшей мере 30 процентов рабочего времени. И тут же был дан совет ориентироваться машину, в которую выгружается зерно, по специальному маркеру на камине.

Выступающие предложили, чтобы в каждом хозяйстве была диспетчерская служба, четко регулирующая использование зерна на разных весах для различных сортов. Причем машины с зерном на разных весах давали расхождение в весе на пять и более центнеров.

И. Е. Симакин остро поставил вопрос о точности учета и тщательной выверке всех весов. Он привел примеры, когда взвешивание одной и той же машины с зерном на разных весах давало расхождение в весе на пять и более центнеров. М. В. Михеев, поддержав его, сказал еще и о том, что нерадивые люди иногда портят и теряют много зерна на токах и в складах.

Большую озабоченность высказали комбайнеры относительно текобслуживания агрегатов. Они считают, что при разрушении комбайнера, который нужен мастер-наладчику. Высказаво

запросили о выделении помощников комбайнера. Деяло не только в улучшении работы сейчас, но и в том, чтобы готовить из помощников комбайнера на будущее.

Большинство из говоривших считают, что это лучшая школа для будущих комбайнера.

Было подчеркнуто, что чистота техники в хорошем рабочем состоянии, на основе действенного соревнования и хорошей работы с людьми поднимает активность участников жатвы, обостряет у них чувство личной ответственности за судьбу урожая — вот что надо противопоставить всем и всяkim трудностям на завершающем этапе борьбы за хлеб. Такого мнения признателей мастеров жатвы.

Это свое мнение они и выражали в открытом письме ко всем хлеборобам области.

П. АНОСОВ.

НА СНИМКЕ: участники совещания комбайнеров области.

Фото П. Костюкова.

ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 13 августа все хозяйства области заготовили сена и сенажа 653,300 тонн — 93,2 процента. В том числе сена застоговано 376,400 тонн — 93,7 процента; сенажа заложено 276,900 тонн — 93,7 процента. Травяной сенаж заготовлен 17,923 тонны — 59,2 процента к заданию.

По районам и трестам ход заготовки кормов характеризуется такими показателями (в первой колонке — процент выполнения задания по заготовкам сена и сенажа, вместе взятых, во второй — в том числе сена; в третьей — процент выполнения задания по приготовлению травяной муки):

Птицопром	137,5	132,1	73,4
Кемеровский	118,2	114,0	52,7
Юргинский	111,1	115,2	52,7
Яшкинский	105,5	112,0	64,7
«Снотопром»	105,0	141,1	—
Крапивинский	104,5	125,5	64,0

УЧАСТИКАМ ВТОРОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЖЕНЩИН СТРАН АЗИИ И АФРИКИ

Дорогие друзья!

Сердечно приветствуя участников второй конференции женщин стран Азии и Африки, открывавшейся в столице Монгольской Народной Республики Улан-Баторе.

За 11 лет, прошедших со времени первой конференции женщин стран Азии и Африки, в борьбе против империализма и колониализма одержаны крупные победы. Империализм лишился господства над огромными районами мира, над сотнями миллионов людей. Ваша конференция проходит в период возрастания роли национально-освободительного движения в мировом движении.

Необходимо всеми способами и средствами убрать сено скошенные травы и форсировать закладку сенажа. В результате борьбы ан-

тиимпериалистических сил происходят глубокие изменения в пользу дела мира, свободы и социального прогресса.

Значительный вклад в антиимпериалистическую борьбу внесли и вносят женщины азиатских и африканских стран. Вместе со своими народами они активно борются за свободу и независимость.

В странах, сбросивших колониальное ига, женщины включаются в решение важных социально-экономических задач, многонациональную деятельность общества, возрастают их политическое сознание и ответственность за судьбы своих народов.

В наше время коренные интересы народов Азии и Африки требуют высокой и материальной поддержки народов Вьетнама, Лаоса и Камбоджи, решительно поддерживают справедливую борьбу арабских народов

против израильской агрессии, проявляют братскую солидарность со всеми национально-освободительными, движением, с мукинским народами против рабства и апартеида.

Советский Союз будет и впредь вносить свой вклад в укрепление союза мирового сопротивления империалистической агрессии в Индокитае, на Ближнем Востоке, идет ожесточенная борьба против последних колониальных и расистских режимов.

Советский Союз, неуклонно претория в жизнь решения XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза, постоянно оказывает поддержку национально-освободительному движению Азии, Африки и Латинской Америки, последовательно выступает за независимость, свободу народов, прочный мир и дружбу между ними.

Советский народ, верный принципам пролетарского интернационализма, оказывает всестороннюю морально-политическую и материальную поддержку народам Вьетнама, Лаоса и Камбоджи, решительно поддерживает справедливую борьбу арабских народов.

Л. БРЕЖНЕВ.

БЫСТРО
И БЕЗ ПОТЕРЬ
УБЕРЕМ
УРОЖАЙ

ДОРОГАМИ ОТЦОВ

Сиянием сотен факелов были озарены лица демонстрантов. Поздним вечером по Советскому проспекту областного центра двинжалась факельное шествие молодежи. Шестьдесят делегатов Всекузбасского слета участников похода по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Путь их лежал к высокому берегу Томи, где в память о героям-кузбассовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, горят вечный огонь.

Между первым и вторым слетами прошли три года. С тех пор следопыты продолжали новые тропы, собирали много новых документов, свидетельствующих о памятных героях, открыли малоизвестные страницы славного прошлого.

В рапортах, которые делегации сдали после подъема флага, содержалась отчет о проделанной работе. Молодежь городов и районов области готовила себя к службе в Вооруженных Си-

ственного Комитета Обороны, переданных на вечное хранение комбинату.

Ташкент. Собралы документальные свидетельства о 849-м стрелковом полку 303-й Верхнеднепровской дивизии, которая формировалась в Сибири.

Прокопьевск. Члены местного клуба «Гренада» прошли походом по местам боев красногвардейского отряда П. Сухова на Алтае.

Марийск. На уроках обществознания в педагогическом училище учащиеся используют собранные ими документальные свидетельства тридцати двух красных бойцов, погибших при разгроме банды Олферова.

Почти во всех рапортах говорится о том, как выполняется одна из важных задач похода: шествие над семьюми погибших за Родину.

Участники Всекузбасского слета возложили цветы к памятнику В. И. Ленину. Отсюда, от монумента, подмытыми знаменами сибирских дивизий и знаменем Государ-

ВСЕКУЗБАССКИЙ СЛЕТ МОЛОДЕЖИ ПО МЕСТАМ РЕВОЛЮЦИОННОЙ, БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ



форму делегатов, направились в стадиону «Химик», где был назначен общий сбор.

Первый секретарь обкома комсомола Н. Сизых обнял Всекузбасский слет открытым трибунам на стадионе. Над стадионом

вспыхнул в серебристой чаще огнь, символизирующий немеринущую славу подвигов всех поколений советских людей и неразрывную преемственность ратных и трудовых традиций советского народа.

К участникам слета с приветственным словом обратилась секретарь обкома КПСС З. В. Кузьмина.

На зеленом поле стадиона начались показательные выступления пионеров. Когда они выстроились на газо-

нах, обозначилась цифра 50. Нынешний слет проходил под знаком подготовки к пятидесятилетию Союза ССР.

О дружбе народов страны, о верности принципам интернационализма, соли-

дарности с народами мира, борющимися за свое социальное будущее на 4-й стр.

НА СНИМКАХ: факельное шествие; делегация про-копчан.

ОКНО В МИР

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ВСТРЕЧА В КРЫМУ: ЕДИНСТВО И СПЛОЧЕННОСТЬ

Мировое общественность предполагает широкую встречу для обсуждения итогов дружеской встречи руководителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран в Крыму. Если из многочисленных откликов выделить основное, главное, можно с полным основанием сказать, что Крымская встреча расценивается как новый крупный шаг в деле укрепления сплоченности и взаимодействия братских партий, социалистических государств, как яркое и убедительное свидетельство нерушимого единства социалистического союза.

Братские страны социализма вместе, плечом к плечу, строят новое общество и единую фронтовую выступают на международной арене. Крымская встреча подтвердила глубокую жизненность и действенность их активной миролюбивой внешней политики, большое международное значение программы мира, выдвинутой XXIV съездом КПСС. Благотворные результаты такого внешнеполитического курса социалистических государств особенно ярко проявляются в Европе, на континенте, который на протяжении веков служил ареной глубоких раздоров и кровопролитных битв.

Ныне в Европе, подавленной, по существу, к перелому моменту своей истории, все более явственно ощущаются склонные политические ветви — прямой результат миролюбивых инициатив социалистических стран. Подлинно исторический событием явился вступление в силу договоров СССР и ПНР с ФРГ, которые закрепляют нерушимость существующих европейских границ, открывая путь к дальнейшей разрядке. Эти договоры, четырехстороннее соглашение по Западному Берлину и соглашение ГДР с ФРГ и сенатом Западного Берлина, развитие делового взаимодействия международного сотрудничества социалистических стран, создают хорошие предпосылки для радикального оздоровления обстановки на континенте, для полноценного преодоления последствий «холодной войны». Этим благородным целям приводят к служить и предстоящее Общееевропейское соглашение по безопасности и сотрудничеству, идея созыва которого выдвигнута СССР и другими странами социалистического содружества. Словом, налицо явный процесс разрядки международной напряженности, который, приведет все более глубокий характер захватывающей все новые сферы международной жизни, способствуя утверждению в международных отношениях принципов суверенитета, равенства, неизменности во внутреннем мире, взаимной выгоды.

Страны социализма, твердо и последовательно отстаивают на международной арене принципы мирного существования государств с различным социальным стро-

ем. Ярким тому примером могут служить итоги советско-американской «встречи в верхах». Вместе с тем социалистические страны — и Крымская встреча вновь это подтвердила, — проводят последовательную миролюбивую политику социалистических государств, вызывающую глубокое удовлетворение у миллиардов европеевцев. Но эти реалистические тенденции порождают беспокойство и тревогу у определенных империалистических кругов, которые, не без оснований, сочтут, что дальнейшее ослабление напряженности может привести к распаду Атлантического блока, созданного для агрессивных целей. Эти круги и принимают сейчас меры для «укрепления» НАТО, подстегнув гонку вооружений. Одно из последних тому свидетельств — притязания Пентагона, уступая которым, американский сенат недавно дал согласие на выделение огромных сумм — более 20 миллиардов долларов для закупки и разработки вооружения, в том числе его новых видов. О подлинных намерениях американских военных стратегов свидетельствует и тот факт, что именно пентагоновские генералы, занимавшие высокие посты на постах штабов, особенно активно ратуют за дальнейшее увеличение «вкладов» в НАТО со стороны западноевропейских членов этого блока. Характерно то, что стратегам Пентагона принаследжит главная роль в подготовке и проведении претендующей в Атлантике репетиции «горячей войны». Как явствует из сообщений печати, командование маневрами «Стратег экспресс» будет американский генерал Гейтсдейл — верховный главнокомандующий обединенными вооруженными силами НАТО в Западной Европе и американский адмирал Дакин — верховный главнокомандующий обединенными вооруженными силами НАТО в Атлантике. Последняя, майская, сессия совета НАТО, состоявшаяся в Бонне, показала, что ряд стран — членов блока не намерен далее игнорировать глубокие политические сдвиги и новые тенденции, развивающиеся на Европейском континенте и на международной арене в целом. Но наряду с укреплением сил, выступающих за мир, в различных формах, в штаб-квартирах НАТО, тесно связанных с Пентагоном, еще весьма сильны круги, которые хотели бы воспрепятствовать разрядке, воздвигнув искусственные завалы на пути к созданию коллектива безопасности Европы. А это лишний раз напоминает о том, что народы и народы должны проявлять высокую бдительность, давать решительный отпор всем маневрам империалистических сил.

КТО ПРЕПЯТСТВУЕТ РАЗРЯДКЕ

Западная печать сообщает о решении НАТО провести в сентябре нынешнего года в северной части Атлантики маневры под кодовым наименованием «Стратег экспресс». Это — крупнейшие военные учения за всю 23-летнюю историю существования Атлантического блока. В них примут участие примерно 64 тысячи военнослужащих и многочисленные военные суда США, Англии, ФРГ, Канады, Португалии и других стран — членов НАТО. В ходе маневров состоятся 10 тысяч патриотов. Однако на расистские законы, на жесточайшие репрессии не в силах заставить африканцев прекратить борьбу против апартеида, за свою человеческие права. Их обратят все более настойчиво поддерживать многие страны, члены ООН, которые отражают вою сотен миллионов свободолюбивых людей земного шара, которые полны возможности положить конец позору расизма.

ПОКОНЧИТЬ С ПОЗОРОМ РАСИЗМА

В столице Танзании начали свою работу сессии комиссии ООН по правам человека. Главная тема ее — преступления против человечности, совершаемые ра-

ботниками и колонизаторами в Южно-Африканской Республике Южной Родезии и Мозамбике.

Тот факт, что эта комиссия впервые проводит свою сессию на африканской земле, не случаен. Ведь именно здесь, на юге Черного континента, где процветает расизм, особенно широкие масштабы и нетерпимые формы пришлое поколение африканцев, именуемое «младшими элементарными человеческими прав и достоинства». В этом районе мира коренное население низведено до уровня рабочего скота, жестоко эксплуатируемого белыми расистами и колонизаторами.

Коренное население Южно-Африканской Республики заганяно в бантустани, напоминающие концлагеря. Такие бантустани создаются и на территории Намибии. 15 миллионов африканцев отведено в ЮАР 13,7 процента земли, самых бесплодных и непривлекательных для обработки. Остальные 86,3 процента принадлежат белым. Труд африканцев, состоявшихся три четверти всей рабочей силы этой страны, оплачивается на много ниже труда белых рабочих. В горнорудной промышленности, например, африканец получает в 15, а в сельском хозяйстве в 30 раз меньше, чем белый. Хотя белые составляют всего 20 процентов населения страны, на их долю приходится 74 процента национального дохода.

Согласно ЮАР, Южной Родезии, а также Мозамбике и других португальских колоний подвергается дискриминация и в других областях жизни. В южноафриканских городах, например, существует унизительная система обязательных пропусков для африканцев. Ежегодно в городах ЮАР арестовывают более полумиллиона африканцев лишь за то, что они не имеют при себе пропуска. Радиокоманды власти наказывают их за это, как уголовных преступников. Апартеид в области образования привел к тому, что 62 процента африканцев не имеют никакого образования вообще, менее одного процента получили среднее образование и только 0,05 процента имеют университетские дипломы. По данным ООН, медицинское обслуживание африканцев в ЮАР практически отсутствует.

В этой стране запрещена деятельность профсоюзных и других общественных организаций африканцев. Ее фашистский режим опирается на виселицы, репрессии, пытки. В тюрьмах томятся 10 тысяч патриотов. Однако на расистские законы, на жесточайшие репрессии не в силах заставить африканцев прекратить борьбу против апартеида, за свою человеческие права. Их обратят все более настойчиво поддерживать многие страны, члены ООН, которые отражают вою сотен миллионов свободолюбивых людей земного шара, которые полны возможности положить конец позору расизма.

**Ю. КОРНИЛОВ,
В. ПОЛИКАРПОВ,**
(ТАСС)

• К МЕСЯЧНИКУ СОВЕТСКО-ВЬЕТНАМСКОЙ ДРУЖБЫ С ПОЗИЦИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМА

В нашей стране успешно проходит месячник советско-вьетнамской дружбы и солидарности с борьбой вьетнамского народа против агрессии Соединенных Штатов. По традиции он начинается ежегодно 20 июля, в день подписания Женевских соглашений 1954 года, который объявлен Всемирным Советом Мира как день Вьетнама. Начавшись в Москве, месячник раздвинул свои границы до западного Мурманского и Чукотского, среднеазиатских республик и Прибалтики.

Советские люди во время месячника солидарности не только осуждают массовые преступления американской военщины во Вьетнаме. Они требуют справедливого политического решения вьетнамской проблемы. Ведь все факты минувших лет агрессии США свидетельствуют о том, что в масштабах агрессии, они подчеркивают, что подобного рода солидарность — это постоянный действующий фактор, направленный против преступлений империализма и иколониализма, это стимул, способствующий дальнейшему развертыванию национально-освободительного движения народов. Нет ни одного города или деревни, промышленного предприятия или села, где бы не осуждались варварские методы ведения незаконной войны Соединенных Штатов во Вьетнаме. Уничтожение мирного населения на юге страны, масштабные бомбардировки и разрушение ирригационных систем в ДРВ — далеко не полный список преступлений американского империализма, осуждаемых мировой общественностью.

С требованием прекратить подобные действия сейчас выступают многие политические и общественные организации во всем мире, они осуждают только что закончившейся конференции коммунистических и рабочих партий в Париже. С протестом против бесчеловечных бомбардировок Северного Вьетнама.

(АПН).

КАМПАНИЯ ПРОТИВ ДЕМОКРАТОВ

БОНИ, 12 августа. — заявляет президент ГКП (ТАСС). Службы печати за- падногерманских коммунистов опубликовала заявление президиума ГКП, в котором подвергаются решительной критике действия властей, запрещающих коммунистам, представителям демократических организаций занимать должности на государственной службе. «Вот уже в течение нескольких

месяцев, — заявляет президент ГКП, — в нашей стране ведется систематическая кампания против демократов. Она подвергается в основном руководителями оппозиции — Штраусом и Бардером. Президенты земель стали исполнителями воли и запрещают демократам поступать на службу в государственные учреждения.

Президиум ГКП выражает солидарность со всеми демократами, подвергшимися администрации реформ.

Для проведения своего эксперимента Адамсон избрал один из наиболее труднодоступных районов Кении — полуостров Кора. Сборы из разных мест восемь львов, он обосновался в Кора и начал притягивать своих подопечных и вольной жизни. Однако лишенные соответствующих навыков львы оказались совершенно не приспособленными к этой жизни. Одна tragedia следовала за другой: огромный крокодил схватил и утащил под воду молодого льва, две львицы пали жертвой своих диких сородичей, не признавших их «своими». В схватке с разъяренным быком погибли еще одна львица, а потом потерпела львица.

Однако Джордж Адамсон настойчиво продолжал учить остальных львов охотиться и жить на свободе. И вот, наконец, его усилия увенчались успехом. Три огромных крокодила, — один лев и две львицы — уносили добычу из воды, и боролись за нее. Раньше в этом районе не было добычи, а теперь ее было много. Адамсон поставил перед собой новую задачу. Он попробовал вернуть Африке львов, родившихся в зоопарках и получавших мясо из рук человека.

Для проведения своего эксперимента Адамсон избрал один из наиболее труднодоступных районов Кении — полуостров Кора. Сборы из разных мест восемь львов, он обосновался в Кора и начал притягивать своих подопечных и вольной жизни. Однако лишенные соответствующих навыков львы оказались совершенно не приспособленными к этой жизни. Одна tragedia следовала за другой: огромный крокодил схватил и утащил под воду молодого льва, две львицы пали жертвой своих диких сородичей, не признавших их «своими». В схватке с разъяренным быком погибли еще одна львица, а потом потерпела львица.

Однако Джордж Адамсон настойчиво продолжал учить остальных львов охотиться и жить на свободе. И вот, наконец, его усилия увенчались успехом. Три огромных крокодила, — один лев и две львицы — уносили добычу из воды, и боролись за нее. Раньше в этом районе не было добычи, а теперь ее было много. Адамсон поставил перед собой новую задачу. Он попробовал вернуть Африке львов, родившихся в зоопарках и получавших мясо из рук человека.

В то же время, отмечает в заявлении «почти во всех органах юстиции, полиции, в министерствах и бундесвере, а также в ведомстве по охране конституции работают бывшие пособники Гитлера».

Президиум ГКП выражает солидарность со всеми демократами, подвергшимися администрации реформ.

БРАЗИЛИЯ. Голод и нищета остаются

удолом многих сотен тысяч бразильских трудящихся, которым каждый год приносят новые заботы и тревожные думы о будущем.

В настоящее время каждый третий бразильец получает зарплату ниже прожиточного уровня. А в стране растут цены на товары первой необходимости, увеличивается плата за квартиру, воду, газ, расстает безработица. Небольшой нучике, живущий в роскоши, противостоят нищета и

щечи в роскоши, противостоят нищета и голод огромной армии трудового народа и безработных.

НА СНИМКЕ: такие сцены можно увидеть в районе Вилья Амаро промышленного города Бело Оризонте. Нищета гонит бедняков к свалкам мусора в поисках каких-нибудь старых вещей, которые еще можно использовать

